MT MODA S.A.

PORTOVIEJO, 3 de julio del 2014

Señorita INGRID ZULAY TOALA LARA Presente

Estimada señorita:

Cumplo en comunicarle que en el acto constitutivo de la compañía MT MODA S.A., celebrada en la Notaría Publica Tercera del Cantón Portoviejo, el 3 de julio del año 2014, se designó a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de 5 años, los que se contarán a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Portoviejo.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo veintitrés de los estatutos sociales, corresponde a Usted la representación legal de la Compañía de manera individual y tendrá todas las atribuciones y deberes que le señalan la Ley.

Cumpla Usted con los demás requisitos que dan validez a éste instrumento.

Atentamente,

SR. JUAN CARLOS MONGE FLORES DE VALGAS

PRESIDENTE

C.C.# 130910182-0

DIRECCION: PORTOVIEJO

PORTOVIEJO, 3 de julio del 2014

Acepto el cargo conferido

SRTA. INGRID ZULAY TOALA LARA

GERENTE GENERAL C.C. # 131075415-3

DIRECCION: PORTOVIEJO

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

Registro Mercantil de Portoviejo

TRÁMITE NÚMERO: 1963

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: PORTOVIEJO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD PORTOVIEJO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

	<u> </u>		40.00
	NIVIMEROZDEREPERTORIO	1295	
Ċ	RECHADEINSCRIPCION;	23/07/2014	
ċ	ENUMERO DE INSCRIPCIÓN:	441	
	REGISTRO: Management of the Company	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	03/07/2014	
FECHA ACEPTACION:	03/07/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MT MODA S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	PORTOVIEJO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1310754153	TOALA LARA INGRID	GERENTE GENERAL	5 AÑOS	
	ZULAY			

4.	DATO	SADICI	ONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: PORTOVIEJO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2014

BOLIVAR ADOLFO IZQUIERDO VELASQUEZ

REGISTRADOR MERCANME BEALTHTON PORTOVIEJO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE OLMEDO ENTRE SUCRE Y CÒRDOVA. EDIF BANCO LA

Anno an Corner contoner

Página 1 de 1